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ÚVODNÍ SLOVO 

Rok 2024 byl pro mě osobně rokem zásadních změn. Po více než pětadvaceti letech u jiného 
zaměstnavatele jsem s očekáváním, a samozřejmě i s určitou mírou obav, přijal výzvu stát se 
ředitelem Diakonie ČCE – středisko v Sobotíně. Nové prostředí, noví lidé, nové souvislosti. 
Postupně se mi však většinu obav podařilo rozptýlit, a to především díky profesionálnímu 
a lidskému přijetí ze strany zaměstnanců střediska i kolegyň a kolegů z ústředí Diakonie ČCE. 
Touto cestou bych chtěl poděkovat opravdu všem, se kterými jsem se během prvního roku ve 
funkci potkal – každé setkání mě obohatilo a pomohlo mi lépe se zorientovat v chodu naší 
organizace. Úmyslně nikoho nejmenuji – takový výčet by byl příliš dlouhý. 

Od začátku jsem měl potřebu vnímat naše středisko nejen jako místo péče o klienty, ale jako živý 
a otevřený prostor, který má být v dialogu se svým okolím, s obcemi, organizacemi, dobrovolníky 
i širokou veřejností. Věřím, že to, co v Sobotíně a na dalších místech děláme, má smysl a kvalitu, 
o kterou se stojí za to podělit a kterou se můžeme prezentovat navenek. 

Rok 2024 byl v mnoha ohledech náročný. Přinesl však i zajímavé impulzy a příležitosti. Zahájili 
jsme výstavbu nového domova pro seniory ve Vendolí, zvládli jsme řešit havárie technického 
charakteru. Potýkali jsme se také s povodněmi, které zasáhly některé naše objekty, nejvážněji 
dům na půl cesty v Jeseníku, kde voda způsobila škody v desítkách tisíc korun. Přesto jsme 
v každodenním provozu služeb dokázali udržet stabilitu i kvalitu. 

Nemalou pozornost jsme museli věnovat také kontrolám, kterých v průběhu roku nebylo málo. Šlo 
jak o inspekce kvality MPSV, pravidelné kontroly kvality ze strany Diakonie ČCE a našich interních 
týmů, tak i o náročnější vnější šetření. Mezi nimi například bezpečnostní kontroly ze strany 
Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje, které se dotkly všech budov, ve kterých 
poskytujeme seniorské pobytové služby. Byť tyto kontroly představovaly pro naše středisko velkou 
výzvu a vyžádaly si v důsledku značné investice i změny v provozu, jejich smysl – zajištění bezpečí 
klientů i zaměstnanců – plně respektujeme. 

Naši práci nelze dělat bez vzájemné důvěry, spolupráce a ochoty hledat řešení i v těžších chvílích. 
Rok 2024 mě přesvědčil, že v Sobotíně tvoříme schopný tým, který pomáhá profesionálně, ale 
zároveň s velkou mírou lidskosti a pochopení. Těším se na další rok v barvách Diakonie! 

S úctou 

Jan Hofschneider, ředitel střediska 

 

 



 

  

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ORGANIZACI 

Diakonie ČCE – středisko v Sobotíně (dále jen „středisko“) bylo zřízeno Diakonií Českobratrské 
církve evangelické dne 25. října 1991 jako samostatná právnická osoba v rámci Diakonie ČCE. 
Středisko zahájilo svou činnost 1. ledna 1992. 

Poslání organizace 

Jsme organizací, která poskytuje sociální služby lidem, kteří se ocitli v nepříznivé životní 
situaci. Klient je pro nás partnerem, se kterým společně hledáme cestu, jak mu v jeho situaci 
pomoci. 

V roce 2024 mělo středisko registrovány celkem čtyři sociální služby: 
 Domov pro seniory 

 Domov se zvláštním režimem 

 Osobní asistence 

 Dům na půl cesty 

Řízení organizace 

Statutárním orgánem střediska je správní rada, kterou na šestileté funkční období schvaluje 
správní rada Diakonie ČCE. Předsedou správní rady je z titulu své funkce ředitel střediska. 
V roce 2024 pracovala správní rada střediska ve složení: 
Předseda správní rady: Jan Hofschneider 

Členky správní rady: Jana Dvořáčková 

 Drahomíra Krejčová 

 Gabriela Lahrová 

V roce 2024 se správní rada sešla celkem dvanáctkrát. V rámci své kompetence projednávala 
a řešila koncepční záměry i zásadní problémy, týkající se všech oblastí práce střediska, a vydávala 
Rozhodnutí, závazná pro všechny zaměstnance střediska. 

Kromě toho se členové správní rady pravidelně účastnili jednání dozorčí rady střediska, na kterých 
předkládali průběžné zprávy o hospodaření a činnosti jednotlivých úseků střediska během roku. 

Kontrolním orgánem střediska je dozorčí rada, kterou na čtyřleté funkční období volí správní 
orgán partnerského sboru střediska a právoplatnost volby potvrzuje dozorčí rada Diakonie ČCE. 
Dozorčí rada dohlíží na činnost správní rady střediska a na veškerou činnost střediska. 

Dozorčí rada střediska pracovala ve složení: 
Předseda dozorčí rady: Jiří Flašar 
Členové dozorčí rady: Ladislava Fajtlová 

 Petr Maláč 

 Jakub Pavlús 

 Antonie Pleskačová 

 Marie Sléhová 

 Lýdie Boucká Špániková 

V roce 2024 dozorčí rada střediska jednala celkem čtyřikrát. Projednávala plány činnosti na roky 
2023 a 2024 s ohledem na zvyšování kvality služeb, rozpočet a jeho změny i další ekonomické 
záležitosti, kontrolovala hospodaření střediska apod. Závěry a doporučení tohoto orgánu jsou 
obsahem zápisů z jednání. O své činnosti pravidelně informovala dozorčí radu Diakonie ČCE. 
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DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM REŽIMEM 



  

Službu domova se zvláštním režimem poskytujeme ve dvou budovách. Jsme jedna služba, ale na 
každé budově jsme rok prožívali odlišně. 
Na budově I. jsme si stále zvykali, že od konce roku 2023 máme k dispozici 11 zrekonstruovaných 
pokojů. Znamenalo to, že jsme přijímali nové obyvatele domova, doplňovali jsme poslední členy 
pracovního týmu a několik pečovatelek si během roku doplňovalo kvalifikaci. Velkou prověrkou pro 
nás byly povodně. Protože v roce 1997 naši budovu voda zaplavila, nenechali jsme nic náhodě a 
učinili jsme všechna preventivní opatření, abychom i v případě zatopení budovy dokázali 
obyvatelům poskytnout bezpečí a dobrou péči. Voda se naší budově vyhnula, ale záplavy v okolí 
nás náležitě prověřily. Díky obrovské obětavosti, nasazení a skvělé spolupráci jak v týmu, tak v celé 
organizaci, jsme vše zvládli a obyvatelé Domova ani nepoznali, že se „venku něco děje“. 
Během roku život obyvatelům naší budovy zpestřovali dobrovolníci z evangelického sboru 
v Šumperku (projekt Pomáhat a učit se), pravidelně začala na hudební dopoledne jezdit 
dobrovolnice – harmonikářka. Dobrovolníci se také podíleli na akci Pálení čarodějnic. Jedna 
z našich dobrovolnic, Eva Drozdová, získala za svou dobrovolnickou práci Křesadlo. Gratulujeme! 
Rozvíjeli jsme spolupráci s MŠ Beruška: společně jsme vynesli z Petrova Morenu, děti nám 
zazpívaly u příležitosti Dne matek a přišly oslavit Mezinárodní den dětí, my jsme vyrazili za nimi do 

školky. S klienty jsme podnikli několik výletů, navštívil nás hipoterapeutický koník, velký úspěch 
slavila tradiční akce Rozloučení s létem, výborným punčem a krásnou muzikou jsme zahájili 
adventní čas, navštívila nás mikulášská družina. Od Ježíškových vnoučat a zaměstnanců 
Olšanských papíren a ČSOB dostali obyvatelé spoustu krásný vánočních dárků. Děkujeme všem, 
kdo nám pomáhají dělat radost obyvatelům našeho Domova! 
Rok 2024 byl na budově III. rokem poklidu. Nezažívali jsme žádné velké změny a užívali dny, které 
jsme klientům zpříjemňovali různými aktivitami. Pečením buchet, smažením bramboráků a spoustou 
dalších akcí, které jsme si na budově připravili. Navázali jsme též spolupráci se ZŠ Sobotín, třídou 
4. C a paní učitelkou Mgr. Marcelou Navrátilovou. Děti nás navštívily na Den laskavosti, tedy 
13. listopadu, a donesly klientům spoustu dobrot v podobě perníčků a buchet, které upekly doma 

s maminkami. Jejich návštěva vykouzlila úsměv ve tvářích seniorů a ještě dlouho jsme na ně 
vzpomínali. Děti nám pak ještě zpříjemnily adventní čas, kdy nám přišly zahrát svůj vánoční příběh. 
Dále pokračovala spolupráce s canisterapeutem, panem Skálou a jeho pejsky. Zážitkem byla 
i návštěva slečny Holubové s koníkem, který trpělivě snášel hlazení a na oplátku zbaštil jablíčka 
a mrkev.  

Nesmíme zapomenout zmínit, že z Výboru dobré vůle a ze Siemens Fondu Pomoci jsme získali 
finance na pořízení přístroje motomed k procvičování horních a dolních končetin. Klienti jej využívají 
každý den a je opravdu velkým pomocníkem při aktivizaci. 
Rok 2024 byl i rokem vzdělávání. Personál prošel intenzivním školením v Základech práce 
s biografií a plány péče. Výsledkem bylo vytvoření biografických knih klientů, které nám usnadňují 
poskytování celistvé péče klientům. Již teď přemýšlíme, jaké kurzy absolvujeme příští rok 

a pokročíme dál v poskytování péče na naší službě Domova se zvláštním režimem. 
Marta Doubravová a Kateřina Pokorná, vedoucí služby na budově I. a budově III. 
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DOMOV PRO SENIORY 

Poskytujeme celoroční péči lidem, kteří potřebují pravidelnou pomoc v každodenních činnostech. 
Nabízíme jim možnost prožít období života, ve kterém se právě nacházejí, v respektujícím 
a přátelském prostředí. Senior je pro nás člověkem s nezpochybnitelnou osobní historií, životními 
hodnotami a smysluplnou přítomností a budoucností. 

Poslední rok na adrese Sobotín 68 

Jedním z míst poskytování služby Domov pro seniory, byl po dobu 10 let objekt na adrese Sobotín 
68. Jedná se o malou vilku s vlastní zahradou a šesti pokoji pro jedenáct klientů. Budova byla 

nejdříve využívána jako ubytovna pro zaměstnance střediska, následně zde byla poskytována 
služba Dům na půl cesty a před plánovanou rekonstrukcí II. budovy v roce 2014 se sem 

přestěhovala část klientů Domova pro seniory.  

Vzhledem k začlenění budovy mezi běžnou zástavbu rodinných domů v části obce Sobotín - 

Štětínov měli klienti možnost využívat službu a zároveň bydlet v ideálních podmínkách, které se 
podobaly životu jejich vrstevníků v obci. Avšak bydlení bylo určeno spíše pro klienty s menší mírou 
potřebné podpory. V roce 2024 zde mohlo pobývat už pouze pět klientů. 
Klienti naplno využívali veškeré služby v obci a přitom je pečující personál podporoval v udržení co 
největší soběstačnosti. Atmosféru bydlení ve vile podtrhovaly běžné činnosti seniora žijícího 
v domku se zahradou. Senioři se tedy spontánně věnovali vaření a pečení, výzdobě společenských 
i  soukromých prostor, nebo společnému hraní stolních her, či sledování oblíbených televizních 
pořadů. Za pěkného počasí si všichni bez výjimky rádi poseděli venku na lavičce a někteří se 
věnovali zahradničení ve skleníku. A občas si zašli koupit do obchodu něco dobrého na zub, či do 
restaurace na pivečko.  
Vzhledem k dispozičnímu řešení budovy a potřebám nových zájemců, již nebylo nadále možné 
budovu plně využívat. Rok 2024 se tak stal posledním v provozování služby Domova pro seniory 
na adrese Sobotín 68. 
Pokud by se z předchozího textu mohlo zdát, že službu Domov pro seniory jsme v Sobotíně už 
nadobro uzavřeli, není to pravda. Na adrese Sobotín 127 i nadále pečujeme o 48 seniorů. O jejich 

příbězích si povíme příště.  
Karin Weidingerová, sociální pracovnice 
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DŮM NA PŮL CESTY 



  

DŮM NA PŮL CESTY 

 

Rok 2024 vystavil naši službu vážným zatěžkávacím zkouškám.  

Prvním zásahem do provozu služby byl červnový přívalový déšť v Olomouci. Voda protékala stropem 
do pokoje jedné z klientek a obávali jsme se propadnutí stropu. Klienti zareagovali duchapřítomně, 
okamžitě přivolali HZS, zkontaktovali vedoucí služby a začali stěhovat ohrožené vybavení. Navíc 
chytře využili dětský bazének, aby zamezili protečení vody do nižších pater budovy. První krizovou 
situaci jsme tedy vybalancovali kreativně, ale….  

Jako blesk z čistého nebe nás hned poté zasáhla zpráva o neprodloužení nájemní smlouvy 
v Olomouci, kde měl náš Dům útočiště po 11 let. Najít prostory a přestěhovat se za 2,5 měsíce se 
zdálo nemožné. Světe div se, již 3. září jsme otevírali dveře ve Velké Bystřici. Zde se nám podařilo 
pronajmout 3 bytové jednotky a pracovníkům spadl kámen ze srdce, že bude o klienty postaráno. 
Hledání vhodných prostor nebylo vůbec jednoduché a v závěru jsme si užili kus dřiny se stěhováním. 
Díky lidem s dobrým srdcem měl tento příběh dobrý konec, ale do třetice... 

Sotva jsme v září vybalili poslední krabice v Bystřici, naplnily se kritické předpovědi meteorologů 
a celé město Jeseník zaplavila povodeň. Uvnitř našeho Domu na břehu řeky Bělé vystoupala voda 
do výše jednoho metru a dravý proud bránil evakuaci člunem. Klienti byli sice ubytovaní v patře, ale 
hrozilo nebezpečí podemletí budovy. Nakonec byli evakuováni letecky a ubytováni v SPŠ Jeseník. 
Povodeň napáchala neskutečné škody, nebyla pitná voda, nefungovala elektřina, obchody byly 

zavřené, v okolí DPC byly stržené příjezdové cesty a chodníky. Tým se zpočátku nemohl za klienty 

dostat. Městu Jeseník se naštěstí podařilo vytvořit efektivní komunikační kanál a tak jsme mohli 
z Bystřice sledovat aktuální informace a předávat je klientům i kolegyním. Když voda klesla, klienti a 
pracovnice se s vervou pustili do odklízení bahna a naplavených věcí, vyrobili také prozatímní lávku 
pro přístup do Domu. Poskytování služby mohlo pokračovat. 

A co se dělo mezi katastrofami? Zvládli jsme zakomponovat doporučení z interní kontroly, 
aktualizovat metodiky, nastavit nová opatření k situacím, se kterými jsme se potýkali a jako bonus 
jsme metodikám dali nový design. Dávali jsme o sobě vědět v Jeseníku, kde jsme přivítali skupinu 
teenagerů s pracovníky Výchovného ústavu a ukázali jim, jak to u nás vypadá a chodí. Zúčastnili 
jsme se také prezentace poskytovatelů sociálních služeb „Společně pomáháme“ v Jeseníku. 

„Vážené kolegyně, chtěla bych vám moc poděkovat za zvládnutí náročného roku. Oceňuji, jak jste 

zvládly práci ve stresu a pod tlakem. Děkuji za vaše pohotové reakce v krizových situacích, 
spolupráci a táhnutí za jeden provoz. Přes všechny překážky jste pracovaly s klienty na vysoké 
profesionální úrovni a připravily do samostatného života dalších 27 „mlaďasů“. Poděkování patří také 
klientům, kteří se zapojili do všech prací a našim rodinným příslušníkům.“ 

Lenka Němečková, vedoucí služby 

Slova slečny Jitky potvrzují vysokou úroveň služby a efektivitu pomoci klientům v Domě na půl cesty:  
„Když jsem sem přišla, tak jsem neměla kam jít, neměla jsem domov, práci a peníze. O toto všechno 
jsem přišla kvůli bývalému příteli, nechala jsem se stáhnout. Tady jsem si, díky vám, dala život zase 
dohromady a naučila jsem se hodně věcí, který mi v životě pomůžou. Hlavně to, že nejdůležitější je 
střecha nad hlavou, když není bydlení, není ani práce... Myslím si, že je dobře, že tu něco takového 
je, hlavně pro lidi, kteří nevědí kam jít a neví, jak se některé věci zařizují a co pro to musí udělat... 
Kdybyste mě tenkrát nevzali, tak vůbec nevím, co by se mnou bylo, a kde bych teď byla... Byla jsem 
tu spokojená, hlavně s tím, že jsem nebyla na všechno sama... Měla jsem konečně zase pocit 
bezpečí, naspořila jsem si tu na bydlení. Teď už nejsem v háji a jsem spokojená.“ 
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OSOBNÍ ASISTENCE 

Osobní asistence je terénní sociální služba, kterou poskytujeme v domácím prostředí klientů. 
Vyjíždíme denně od 6 do 20 hod. za klienty, žijícími  v obcích Svazku údolí Desné a na 
Šumpersku  

Jsme čtyři asistentky a pomáháme nejčastěji seniorům. Klientem naší služby však může být každý 
dospělý člověk s chronickým onemocněním nebo tělesným postižením, který z různých důvodů 
již zcela nezvládá péči o sebe sama, neporadí si s úklidem, osobní hygienou či třeba přípravou 
jídla. Čas na pomoc osobních asistentek nastává také tehdy, pokud si lidé netroufají sami k lékaři, 
na procházky, na nákupy, na úřady. Anebo je nutné zastoupit za člena domácnosti, který o svého 
blízkého obvykle pečuje.  

Jak již bylo řečeno, převážnou část klientů tvoří občané seniorského věku s věkovým průměrem 

cca 81 let. V roce 2024 službu využilo 53 klientů, kterým jsme poskytly celkem 2 806 hodin přímé 
práce. Za klienty jsme bez nehod najely 46 225 km. V práci nám pomáhá i jiná technika, než 
automobily. Máme na mysli chytré mobilní telefony s datovým připojením, které nám umožňují  
reagovat flexibilně na požadavky a potřeby klientů a také používat navigaci, která nám usnadňuje 
cestování regionem. 

Celý tým absolvoval během roku zajímavá školení a kurzy, které měly za cíl poskytnout nám nové 
poznatky a osvěžit profesní zájem (Gerontooblek - stáří na vlastní kůži, Neohrozit, ale neomezit 

a Etika v obrazech ve službách sociální péče). Dále jsme se zúčastnily konference Podpora 

pečujících a péče o seniory v přirozeném prostředí.  

Tým Osobní asistence pracoval třetím rokem ve stejné sestavě. Klienti se mohli s důvěrou 
a jistotou opírat o vybudované dlouhodobé vztahy. Je zásluhou zkušeného a stabilního týmu, že 
služba úspěšně obstála v kontrole kvality poskytované služby a získala v roce 2024 titul 

Diakonická extraliga.  

Tým Osobní asistence  

Osobním asistentkám patří poděkování za spolehlivou a neúnavnou práci, kterou dělají s láskou 
a vkládají do ní něco ze sebe. Každá z nich je jiná a právě proto je péče služby rozmanitá a pro 

klienty zajímavá. 

Poděkování patří také klientům a jejich rodinám za projevenou důvěru, spolupráci a často 
i pochopení.  

V neposlední řadě, ale o nic méně, děkujeme všem dárcům a partnerům, kteří 
podpořili jakýmkoliv způsobem poskytování Osobní asistence. Díky Vám v tom nejsme sami. 

Miroslava Müllerová,  
vedoucí služby 
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Osobní asistence je terénní sociální služba, kterou zajišťují čtyři odborně způsobilé osobní 
asistentky v obcích Svazku údolí Desné, Novém Malíně a Šumperku. Služba se poskytuje 
v domácím  

 

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA K 31. 12. 2024  



  

HOSPODAŘENÍ – NÁKLADY 2024 v tis. Kč 

Osobní asistence je terénní sociální služba, kterou zajišťují čtyři odborně způsobilé osobní 
asistentky v obcích Svazku údolí Desné, Novém Malíně a Šumperku. Služba se poskytuje 
v domácím prostředí klienta od  

Vedoucí Osobní asistence 



  

HOSPODAŘENÍ – VÝNOSY 2024 v tis. Kč 

Osobní asistence je terénní sociální služba, kterou zajišťují čtyři odborně způsobilé osobní 
asistentky v obcích Svazku údolí Desné, Novém Malíně a Šumperku. Služba se poskytuje v do 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilanční zhodnocení přijatých dotací  

Podíl dotace ze státního rozpočtu (dotace MPSV), poskytnuté prostřednictvím Krajského úřadu 
Olomouckého kraje, na celkových nákladech střediska činil 38,91 %.  

Podíl obecních dotací na celkových nákladech střediska činil 0,23 %.  



 

  

ZKRÁCENÁ ROZVAHA k 31. 12. 2024 v tis. Kč 

Osobní asistence je terénní sociální služba, kterou zajišťují čtyři odborně způsobilé osobní 
asistentky v obcích Svazku údolí Desné, Novém Malíně a Šumperku. Služba se poskytuje 
v domácím prostředí klienta od 6 h. do 20 h. denně včetně víkendů a svátků. Je třeba zdůraznit, že 
služba může přijet na každou adresu v obci, byť i sebeodlehlejší. 

Tato služba je určena  

Vedoucí Osobní asistence 



   

ZPRÁVA AUDITORA, str. 1 



  

ZPRÁVA AUDITORA, str. 2 



PODĚKOVÁNÍ PARTNERŮM A DÁRCŮM 

Veřejné správě: 
Ministerstvu práce a sociálních věcí ČR 
Olomouckému kraji  
Paardubickému kraji 
Obci Dlouhá Loučka 
Obci Horka nad Moravou 

Městu Jeseník 

Obci Libina  

Městu Mohelnice 

Obci Nový Malín 

Statutárnímu městu Olomouc 

Obci Petrov nad Desnou 

Obci Postřelmov 

Obci Rapotín 

Obci Sobotín 

Městu Šumperk 

Obci Šumvald 

Městu Uničov 

Obci Velké Losiny 

Obci Vernířovice 

Obci Vikýřovice 

Českobratrské církvi evangelické, Diakonii ČCE a Krabici od bot: 

 

Nadacím: 
Česká kniha pomáhá 
Innomotics s.r.o., o.z. Elektromotory Mohelnice 
MAS Šumperský venkov, SZIF 
Nadaci ČEZ – podpora regionů 
Nadaci EP - Group 
Nadaci Plné vědomí 
Nadaci Umění pro zdraví 
Nadačnímu fondu Českého rozhlasu a všem Ježíškovým vnoučatům 
Výboru dobré vůle – Nadaci Olgy Havlové 
Společnosti Electrolux 

Jednotlivcům, firmám a organizacím, za podporu finanční i věcnou: 
společnosti Aqua-Daho.cz, paní Hance Bartošové, panu Miloslavu Baslarovi, paní Kateřině Bednářové, paní 
Adéle Beerové, paní Maru Blažkové Zajícové, Blue Star Šumperk, společnosti CBA Nuget s.r.o., paní Ladě 
Boxanové, Českému červenému kříži, ČSOB Šumperk, paní Pavlíně Čulíkové, společnosti DEK Stavebniny, 
canisterapeutovi Dominiku Skálovi a jeho přátelům, společnosti CBA Nuget, paní Dagmar Drozdové, paní 
Jarmile Gronychové, paní Kateřině Grossové, Mgr. Janě Hejtmánkové, prodejně Hodiny – Klenoty Mitrofan 
Šumperk, paní Kateřině Horké, panu Vitaliji Hutnykovi, společnoasti JASFRESH s.r.o., Ing. Romanu 
Kadlučkovi, PhD., společnosti Kardo Group a.s., panu Petru Kösslerovi, paní Petře Krestýnové, paní Markétě 
Krmelové, paní Emílii Krňávkové, Mgr. Janu Kunčarovi, Lékárně AVE Šumperk, květinářství La Fiori Šumperk, 
paní Zdence Lipoldové, panu Jiřímu Mariánkovi, paní Renatě Markovské, Ing. Anně Mestické, společnosti 
Mikistav, paní Martě Mikové, panu Danielu Mikuškovi, MŠ Beruška Petrov nad Desnou, MŠ Skleněnka 
Rapotín, Muzeu silnic Vikýřovice, restauraci na Rychtě Nový Malín, paní Vladimíře Navrátilové, společnosti 
Obecní lesy Bludov s.r.o., společnosti OP papírna s.r.o. Olšany, pekárně Pod poštou Šumperk,  firmě Prostě 
Pizza Bludov, PaeDr. Aleši Prudilovi, společnosti Quantum Solidum CZ s.r.o., společnosti Schauer – nábytek, 
interiéry, design s.r.o., paní Janě Simonové, paní Marcele Skácelové, panu Alexanderu Stankušovi, penzionu 
a restauraci Stará sokolovna Šumperk, paní Jitce Steinerové, rodině Stromšíkových, paní Kateřině Sukové, 
společnosti Škoda Pars a.s., Škole řemesel Šumperk, panu Jaroslavu Štěpánovi, společnosti Úsovsko FOOD 
a.s., společnosti Vaše pražírna, panu Antonínu Vidrmanovi, panu Vilému Čokovi, restauraci U Guralů, komunitě 
WeSend, Zámeckému resortu Sobotín, ZŠ Sobotín. 

Dalším dárcům a dobrovolníkům, kteří si sice nepřáli být jmenováni, ale jejichž pomoc je pro nás 
významná. 
Dobrovolníkům z farního sboru ČCE v Šumperku, kteří se pravidelně věnovali seniorům 
a rozhodně  nesmíme zapomenout na faráře a dobrovolníky z  Římskokatolické farnosti Velké Losiny. 
Zaměstnancům, kteří věnovali svůj volný čas přípravě akcí pro klienty a péči o prostředí služeb i střediska.  

V Petrově nad Desnou dne 26. května 2025  Jan Hofschneider, ředitel 



 


